
Якість реалізації 
ОПП «Міжнародні відносини»

cпеціальність: 
291 «Міжнародні відносини, суспільні

комунікації та регіональні студії»
очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
березень 2023 р.

В опитуванні брали участь здобувачі вищої
освіти, які навчаються на 1-4 курсах
бакалаврської ОПП «Міжнародні відносини»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою



Нічого.

Змінити ставлення деяких викладачів до викладання або викладчів

Багато чого.

Деякі навчальні предмети вивчаються не в тому порядку якби мало бути.

Більше практики.

На мою думку освітній процес змін не потребує.

Більше можливості працювати письмово, тому що не всі студенти мають можливість бути присутніми на занятті.

Поки що мене все влаштовує.

Пропозицій не маю

Більше практичних навчиок.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?

Історія світових цивілізацій, упереджене ставлення до студентів, незрозуміла подача матеріалу.

Поки важко сказати, тому що в кожного є свої недоліки та плюси.

Англійська мова.

Все добре , проблеми відсутні.

Всі дисципліни були досить цікавими та корисними, до викладачів скарг не виникало.

Не сподобалось викладання дисципліни «Теорія міжнародних відносин» оскільки викладач поводився досить зверхньо
стосовно студентів та халатно ставився до викладення матеріалу і рівню його доступності студентам.
«Інформаційно-аналітичні засоби прикладної інформатики.» Не вважаю важливою цю дисципліну на ОП «Міжнародні
відносини».
«Теорія міжнародних відносин» викладач проводив лекції не за темою дисципліни, некоректне оцінювання студентів та 
некоректна поведінка, дуже мало теорії, багато практики. Не зовсім було зрозуміло, що саме буде на екзамені.
Цілком задоволена (немає дисциплін якими не задоволена).



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Дисципліни, які викладає професор Троян С.С.

Стадніченко Ольга Іванівна - дуже відкрита та обізнана людина , Ігор Євгенович Лоссовський - просто супер викладач з усіх
сторін.

Кроскультурний менеджмент, Прокоп‘єва А.А. Зовнішня політика України ( Зовнішня політика держав світу), Троян С.С. 
Дипломатична та консульська служба, Сапсай А.П.

Англійська ( високий рівень англійської викладача та цікаві матеріали, що стосуються, насамперед, моєї спеціальності. 
Викладач - Шестопалова І.О.)
Дисципліна «Дипломатія та дипломатичні служби» викладач Рижков М. М., матеріал надано на найвищому рівні, дуже
цікаво було вивчати матеріал саме завдяки високопрофесійності викладача та його захопленням своєю діяльністю.

Усі дисципліни та викладачі цікаві.

японська мова (Ржевська Д.О), аналітичні центри (Ржевська Н.Ф), недержавні суб’єкти міжнародних відносин (Сапсай А.П), 
основи національної та міжнародної безпеки (Лоссовський І.Є) англійська мова (Сандовенко І.В)
Подобається викладання всіх дисциплін, окрім зазначеної вище. Особливо хочу відмітити викладача Василишину Наталю 
Максимівну, яка викладає англійську мову. Мені дуже подобається актуальність матеріалу та те, що вона надає важливе
значення практичним навичкам студентів.

Англійська мова Василишина Наталя Максимівна - цікаві, інтерактивні завдання, актуальна інформація.
Іспанська мова Жудро Ольга Вікторівна
Дерев'янко, Чмельов, Мельничук, Євдокименко, Скирда. Всі викладачи гарно викладають та пояснюють матеріал, 
доброзичливі та висококваліфіковані.

Ржевська Ніна Федорівна (історія політичних вчень, політичний розвиток та політичні системи світу).

Мені сподобалося, як викладають дисципліни Юлія Олександрівна Седляр та Олексій Вікторович Мендрін, мені завжди
цікаво їх слухати.

Історія світових цивілізацій ( О. В. Мендрін) сподобалось найбільше.

Дуже подобаєтся як викладають Олексій Вікторович Мендрін та Юлія Олександрівна Седляр, за їх професійний підхід

Французька мова (Мельник Є.Ю.), Поведа О.П. Мороз А.С.


